

乒乓球全锦赛削球手展风采

本报记者 李雪颖
实习记者 黄江惟

5年前，当时39岁的削球手侯英超战胜一众好手，时隔19年再夺全国乒乓球锦标赛男单冠军，让并不占据现代乒乓球发展主流的削球打法再次引起人们的关注。5年后，近日结束的2024年全国乒乓球锦标赛上，多位削球手表现优异，特别是女单四强中就有上海队杨屹韵、辽宁队刘斐两位削球手。

如今，弧圈球结合快攻的打法成为乒坛主流，而百花齐放是中国队的传统，削球同样是不可或缺的打法配备。此次全锦赛侯英超代表辽宁队出战，让人们看到了老将对乒乓球的热爱与执着。侯英超说，“近几年涌现了年轻的优秀削球手，这对乒乓球运动的发展是非常好的事情。我希望他们能打出自己的风格，未来能在更高级别赛事上见到更多中国年轻削球运动员。”

此次全锦赛在内蒙古鄂尔多斯举行，这里的高原地形似乎给了削球打法一些助力，让与削球手隔网相对的运动员直呼“削过来的球更顶”。本次比赛表现最为亮眼的削球手当属上海队2003年出生的小将杨屹韵，她在女单半决赛中苦战90多分钟、4比2击败夺冠热门河北队何卓佳，挺进决赛，并最终收获亚军。团体赛中，杨屹韵在队中担纲了重要角色。“90后”削球名将刘斐一路过关斩将，晋级女单四强。不少球迷认为刘斐打出了传统削球打法的美，攻削结合得非常好。刘斐在团体赛中顶住压力，频频为辽宁队建功。女团1/8决赛，辽宁队对阵河南队时，在首盘陈幸同/王艺迪意外失利的

情况下，刘斐独得两分，为队伍锁定胜利。湖南削球手朱思冰在女单第二轮比赛中对阵江苏好手钱天一，两人苦战7局，朱思冰险胜，展现了削球手的冲击力。

男选手方面，湖北队“90后”削球手马特从预选赛一路闯关，最终挺进男单八强，他也是八强里唯一的削球手。马特还与“05后”削球小将徐嘉亿搭档参加了混双比赛，虽然未能跻身十六强，但是许久未见的“双削组合”让球迷们大饱眼福。



杨屹韵在比赛中。新华社记者 王楷焱摄

本报讯 第一届全国全民健身大会(华中区湖南省)2024中国户外健身休闲大会(汝城站)近日在郴州市汝城县激战两日，吸引了来自全国各地1700余名运动爱好者参与，用户外健身休闲的方式，擦亮这座城市靓丽的风景。

中国户外健身休闲大会(汝城站)活力四射

本报讯 10月21日，CBA公司公布了首届CBA俱乐部杯第一阶段的比赛时间和地点。首届CBA俱乐部杯小组赛将于11月12日至17日分别在河北定州、山东烟台、广东惠州和山东青岛四个赛区进行。

首届CBA俱乐部杯比赛将以赛会制形式举办，分为小组赛和决赛两个阶段。第一阶段小组赛，20家CBA俱乐部分为四个小组进行单循环赛(每个小组

10场比赛)。每个小组积分排名前两位的球队晋级第二阶段的决赛阶段，进行单败淘汰赛，最后决出首届CBA俱乐部杯的冠军、亚军和季军。

根据分组，A组将在河北定州赛区展开较量，五支队伍分别是龙狮队、天津队、广东队、北控队和江苏队；B组的浙江队、吉林队、广厦队、四川队和山东队将在山东烟台赛区进行比拼；C组的比赛将在广东惠州赛区进

行，包括深圳队、上海队、宁波队、山西队和福建队；D组的青岛队则坐镇主场迎战辽宁队、南京队、北京队和新疆队。

据悉，CBA俱乐部杯是为积极响应国家“振兴三大球”战略，持续促进赛事体系改革，给本土球员提供更多锻炼机会，丰富CBA联赛赛事品牌体系，在CBA联赛暂停期内创办的全新赛事。

(弓学文 黄江惟)

CBA俱乐部杯第一阶段比赛安排落定

本报讯 首届中国板球联赛近日在浙江工业大学(屏峰校区)板球场落幕，联赛分为男子、女子组，中国香港队表现出色，获得两个组别的冠军。

板球项目已成为2028年洛杉矶奥运会正式比赛项目，为更好地做好奥运备战工作，为板球运动员提供更多比赛机会，中国板球联赛应运而生。首届中国板球联赛由国家体育总局小球运动管理中心、浙江省体育局共同主办，浙江工业大学承办。

男子组比赛共4支队伍参赛，最终中国香港队斩获冠军，贵州队位列第二，吉林队与浙江工业大学队分获第三和第四名。女子组比赛共6支队伍参赛，最终中国香港队获得冠军，沈阳体育学院队收获亚军，上海队和贵州队分列第三和第四名。

去年杭州亚运会期间，浙江工业大学(屏峰校区)板球场进行了亚运会

首届中国板球联赛结束



板球项目小组赛和决赛。亚运会后，浙江工业大学积极做好国家板球队集训保障工作，同时开设浙江省属高校首个板球课程，组织板球系列活动等，积极做好亚运会后场地利用工作。本次

比赛期间，中国国家板球队训练中心揭牌仪式在联赛开幕式上举行，11月这里还将迎来“一带一路”国际女子板球赛。

(扈建华)

成都市青少年(学生)运动会篮球比赛落幕

本报讯 历经7天427场比赛，2024年成都市青少年(学生)运动会篮球比赛暨“贡嘎杯”选拔赛近日在邛崃市体育馆落幕。来自成都市23个区市县的中小学共148支队伍约3500名运动员参赛，其中邛崃市10支

代表队参加了所有组别比赛，获得中职男子组全市第4名、女子组全市第5名，小学男子甲组全市第6名的好成绩。

此次赛事由成都市体育局、成都市教育局主办，邛崃市文广旅局、邛

崃市教育局、共青团邛崃市委、成都市少年儿童业余体育学校和成都市篮球协会共同承办。此次赛事是2024年成都市青少年竞赛计划内赛事，也是四川省“贡嘎杯”青少年大赛的预选赛。

(弓学文 黄江惟)

竞赛圈

全国举重冠军赛

鲍杨茜张曼玲夺金

本报讯 全国举重冠军赛暨第十五届全国运动会举重比赛资格赛10月21日在东莞石龙体育中心展开女子项目最后两个级别争夺，鲍杨茜、张曼玲分别拿下女子87公斤级和87公斤以上级总成绩金牌。

在女子87公斤级比赛中，北京选手鲍杨茜在抓举比赛中三把试举110、116、119公斤全部成功，拿下抓举金牌。银牌和铜牌分别归属黑龙江选手田东萍、山东选手康月，成绩分别为118、116公斤。挺举比赛中，还处在调整期的东京奥运会冠军汪周雨依然实力雄厚，以150公斤轻松摘金，她还以263公斤

(袁雪婧)

中网巡回赛厦门站刮起青春风暴

本报讯 2024中国网球巡回赛鲸丽体育CTA500厦门站日前落幕，来自全国21个省区市及海外的逾200名选手齐聚厦门市海沧区。经过两天争夺，最终决出五个单项的冠军。

男单赛场迎来青春对决，8号种子、内蒙古18岁小将李尚辉首次闯入CTA500赛事男单决赛，与他隔网相对的是去年入围CTA500厦门站半决赛的福建本土17岁球员李俊乐。决赛中，李俊乐越战越勇，以6比4战胜李尚辉，在家乡首次问鼎CTA500赛事男单冠军。

女单决赛则在“00后”与“10后”两位小花之间上演，1号种子王嘉怡连续两年晋级CTA500厦门

(马艺欧)

环三峡自行车赛收官

本报讯 历经三天激烈比拼，10月20日，2024环三峡自行车赛在重庆市万州区落幕。周克强问鼎“传奇衫”，胡甜甜拿下“豪杰衫”，刘子新获得“巾帼衫”。

近年来，重庆积极探索体育与旅游的深度融合，全力打造全国户外运动首选目的地，推动全民健身事业高质量发展。“环三峡”将自行车赛事与游轮转场相结合，带领选手以独特视角领略三峡风光。比赛设巫山站、云阳站、万州站，总里程294.8公里，骑行距离140.8公里。

万州站比赛为城市绕圈赛，选手们以万州体育场公交车站作为起终点，沿北滨大道、南滨大道、万川大道、万州长江大桥、金陵路等路段骑行。其中，男子精英组、男子公开组、女子公开组的竞赛距离为

(弓学文)

环漳河国际公路自行车赛收车

本报讯 金龙泉·2024环漳河国际公路自行车赛日前在荆楚明珠——湖北省荆门市漳河新区爱飞客小镇结束，比赛吸引了来自俄罗斯、澳大利亚、新西兰、泰国、马来西亚等17个国家和地区的21支车队116名车手与700余名自行车运动爱好者参加，经过激烈比拼，各组别冠军各有归属。

该赛事为期两天，共设3个竞赛组别，分别是男子公路大组赛、男子城市绕圈赛、全民健身骑游。赛事线路从漳河机场出发，沿漳河水库骑行，最终到达终点爱飞客小镇。

男子公路大组赛全程137公里，车手们从比赛开始便火力全开，相互拉扯，经过激烈的角逐，最终来自澳大利亚CCACHE洲际队的卡特获得冠军，来自澳大利亚圣乔治洲际队的卡门遗憾获得亚军，

(弓学文)

来自李宁之星洲际队的孙文涛收获季军。全民健身骑游组以骑行休闲为目的，旨在鼓励更多人一起快乐骑行，享受自行车运动的魅力。通过专业竞技与全民健身的双重设置，让本次赛事兼具专业性和全民参与性，传递“全民乐骑、全民健身、全民健康”新理念。

本次赛事以漳河得天独厚的湖岛风光、深厚的历史文化底蕴为依托，吸引着国内外的目光和关注。本次赛事由中国自行车运动协会、湖北省体育局、荆门市人民政府主办，湖北省体育局武术和冬季运动管理中心、湖北省漳河工程管理局、荆门市文化和旅游局(体育局)、荆门市漳河新区管理委员会承办，湖北漳富投资集团有限公司、北京势至山水文化传播有限公司运营。

(弓学文)